

Anunciación de la Habana con fecha 19 que fué declarado el estado de sitio en la provincia de Santiago de Cuba y restablecidos los consejos de guerra. Serán indultados los insurrecciones que se sometan en el plazo de quince días.

Viena, 8 de Octubre.

Se efectuó hoy la apertura de las sesiones del Reichstag.

El mensaje imperial habla de las buenas relaciones exteriores y trata de cuestiones de interés exclusivamente nacional, no conteniendo declaración alguna notable sobre el punto de vista general.

Londres, 9 de Octubre.

Telegramas recibidos de Simla anuncian que el ejército inglés en operaciones contra los afghanistas se apoderó de las posiciones del enemigo que se había atrincherado en Karsaib. La lucha fué encarnizada de parte a parte.

Berlín, 9 de Octubre.

El resultado definitivo de las últimas elecciones para la Cámara de Diputados de Prusia, es el siguiente:

Liberales nacionales	112
Progresistas	38
Miembros del centro	87
Nuevos conservadores	30
Conservadores liberales	33
Conservadores	54
Sin clasificación	33
Polacos	7
	19

Al presenciar esa comodidad escena, recordé en el acto el grito desesperado que en otro tiempo había hecho oír el muerto que acaba de pasar. ¡Ah!, decidí, si lo sabes, ¿pase elevado algún otro altar? ¿pase hallado otra nueva religión o redención para el hombre?

No, no se ha hallado otra religión y hace diez y nueve siglos que se trabaja por dar con ella. Pues bien, busqué todavía si querías que estuvieras diferentes y me he equivocado, pues en lo que todos congenian y convienen, era en almorzar las obleas que estaban sobre la mesa para pegar en las cuartillas los recortes de los otros diarios. Así que se habían dado la primera sentada, empeñadas sus apreciaciones sobre mi pobre gacetilla de la víspera.

—Ha hecho Vd. mal, me decía uno, en poner que el tiempo amenaza lluvia. Papá no me dejó salir al campo con mi primo.

—Porque dijo Vd., añadía otro, que la función del domingo fué mala; ya no me das más entradas.

—Si continúa Vd. quejándose de las escuelas, exclamaba el tercero, lo diré a papá que le eche de la imprenta. La gacetilla de usted, sobre los exámenes, ha hecho que me quede sin premio.

Y tras el tercero venía el cuarto, trás el cuarto, el quinto y así pasaban en desfile los 14 muchachos, siempre con quejas, siempre con exigencias y amargando mi triste vida de gacetillero.

Acabada la serie de muchachos y mientras la familia almohaza, solía visitarme la criada del director, para pedirme que le contestase a una carta que había recibido de un primo suyo que estaba fuera.

La Directora también daba su paseo por la imprenta, y yo era su secretario cuando se necesitaba elegir a este o al otro perfumista y darle los premios para teñir las canas ó algunas gafas maravillosas para borrar arrugas.

Todos los domingos se forman las generaciones vendidas, y en virtud de que principios, en virtud de que derechos superior podríais salvar vuestro bicho mecanismo, si un día las malas pasiones libres de esas leyes divinas que relegan al rango de las quimeras, se sienten bastante poderosas para dar en tierra con él?

D. Deprege.

CULTOS

EN LA CATEDRAL

El jueves 16 a las 6 1/2 de la tarde se dará principio a la novena del Arcángel San Rafael.

La plática Dominical se hace los domingos y días festivos a la hora del Evangelio en la misa Mayor que se canta á las 9 de la mañana. Por la noche habrá siempre un ejercicio piadoso con exposición del Santísimo Sacramento.

Todos los sábados á las 8 de la mañana se cantan las letanías de los santos y la misa por las necesidades de la iglesia. Por la noche hay salve y letanías cantadas.

Todos los jueves á las 3 de la tarde se explica la doctrina cristiana á los niños y niñas.

Se recomienda muy especialmente á los padres y madres de familia enviar sus hijos a recibir esa instrucción tan necesaria.

PARROQUIA DE SAN FRANCISCO

Todos los miércoles á las 3 y 1/2 de la tarde se explica la doctrina cristiana á los niños y niñas.

Los jueves á las 8 de la mañana se cantan las letanías de todos los Santos por las necesidades de la Iglesia.

Los viernes al toque de oraciones se reza el Vía Crucis.

Todos los sábados á las 8 1/2 de la mañana se celebra la misa votiva de la Sma. Virgen y por la noche se canta la salve y letanía.

PARROQUIA DEL CARMEN (Cordon)

Todos los domingos á las 9 1/2 misa parroquial cantada con sermón, que también habrá en la misa primera.

En los días festivos las misas de hora duran hasta las 12.

Todos los lunes á las 8 de la mañana se cantan los responsos de costumbre por los fieles difuntos.

Todos los miércoles á las 4 de la tarde se explica la doctrina cristiana á las niñas y los jóvenes á la misma hora á los niños, pudiendo asistir los adultos.

Todos los sábados por la mañana á las 8 se cantarán las letanías mayores por las necesidades de la Iglesia. Por la tarde Salve y letanías laurentianas cantadas.

Todos los días al toque de oraciones se rezará el santo rosario con lectura espiritual.

CAPILLA DE LOS PP. CAPUCHINOS (Cordon)

Todos los domingos y días de fiesta habrá corona, plática y bendición con el Santísimo Sacramento.

PARROQUIA DE SAN AGUSTIN (Unión)

Todos los domingos á las 3 de la tarde se explica la doctrina cristiana á los niños y niñas.

Todos los jueves á las 7 1/2 de la mañana se cantan las letanías de todos los Santos en honor de Nuestra Madre la Iglesia.

IGLESIA DE SAN JOSÉ (Salesas)

Viernes 17 fiesta de la beata Margarita Alacoque, habrá misa cantada á las 9 con panegírico y exposición de la divina Majestad, que quedará manifestado todo el día. La reserva será á las 5 1/4 de la tarde, y adoración de la reliquia de la beata.

Las personas que confesadas, comulgadas y visitadas en ese día dicha Iglesia gozarán de indulgencia plenaria.

Todos los jueves á las 7 1/2 de la mañana se cantan las letanías de los Santos en honor de Nuestra Madre la Iglesia.

FUNERAL

La Venerable Orden Tercera del Penitenciaría del Señorío Padre San Francisco, celebra los funerales de su finada hermana doña Manuela Vazquez de Conilazo en los días 16 y 17 del corriente á las ocho de la mañana.

GACETILLA

Diario de júlio—Para un gacetillero, hay ciertos días de la semana que no tienen precio; aquellos, por ejemplo, en que no llegan á la redacción diarios de ningún parte; ni siquiera del Brasil, que es como si no llegase diario ninguno.

Dicen las viejas aforas que los viernes son días nefastos, y nosotros añadiremos que son días de crónicas, días de vigilia, en que es preciso ayunar de noticias.

Los viernes no llegan vapores ni de Nubes Aires ni de los ríos; las vienes apáñan entre diligencias, y los vienes, como la mayor parte de la semana, ni se oce ningún alboñil de un andén, ni los perros muerden, ni pasa nadie en fin, de eso es que la base constitutiva de una gacetilla!

La que oficio el de cronista!

Me retracto—Estoy arrepentido: casi tan arrepentido como cualquier consecuente liberal, que entrando á saco en un concurso de picaros frailes, dejaron por arrancar las babbuchas viejas del hermano lego.

Habré sido de Garibaldi, y lo siento, porque pido haber habido peor.

Pero uno lo poco que dije me ha valido sendos disgustos, no siendo el menor de ellos el que en ciertas ocasiones me hayan calificado de impremedido que el principio que se pone en su impresión.

—Todó eso que usted ha estado apuntando si vale tanto marras y tantos cétimos.

—¿Qué sabes tú?—repuso el empleado, irriñado al ver la extraña ingenuidad del chico.

Peró el dueño del establecimiento, á quien llamó poderosamente la atención el resuelto tono de Frank, hizó el cálculo si sí mismo, y no volvió de su admiración al hallar rigurosamente exacta la rápida operación mental del niño.

—Toma el azúcar, y guarda tu kretzut,—le dijo por fin.—Cuando quieras más, ven, y te lo daré de balde.

Peró que eu las demás facultades intelectuales de Frank no se observa el mismo desparpado.

Un episodio del entierro de Michelot

Cierta noche Michelot que ha escrito bellas páginas tan cruelmente desmembradas por la última mitad de su vida; Michelot, decimos visitaba en Roma el Coliseo y algún tiempo después le consagraba en uno de sus libros este elocuente recuerdo:

Con su gran gusto hacia la Cruz que se eleva en el centro del Coliseo con cuantos ardor debió abrazarla la naciente fe cristiana en dióxido reciente que es esa Cruz, cada día más solitaria, el único amparo y asilo del alma religiosa. El altar ha perdido sus honores, la humanidad se aparta de él poco a poco, pero los suyos, jali, jali decidíó si lo sabeis, phase elevado algún otro altar?

—A mi no me da la menor duda de que esa Cruz, cada día más solitaria, el único amparo y asilo del alma religiosa. El altar ha perdido sus honores, la humanidad se aparta de él poco a poco, pero los suyos, jali, jali decidíó si lo sabeis, phase elevado algún otro altar?

—Has llamado otra nueva religión ó redención para el hombre?

El hombre que escribió esa admirable página lo que llegó la hora de su muerte no quiso exaltar el último suspiro á la sombra de la Cruz.

Hice cuatro años que eso sucedía; yo asistí á sus dolorosas exequias, me hallaba entre la muchedumbre de curiosos. Allí mismo fuí testigo de una escena que recuerdo no se ha borrado jamás de mi imaginación.

Un obrero trajo á mi lado á su mujer y á su tierno hijo, y después de colocar en el hogar de su blusa una flor que sirve de signo en esas tristes y ridículas ceremonias, dijola: Volveré á buscarme aquí mismo, voy á reunirme con la co-muerte.

Dicho esto, se alejó. Al rato el fumero corto apareció á nuestras miradas y oí mi vecina decir á su nieto: El muerto se aproxima, lo que pase cerca de nosotros lo harás la señal de la cruz.

Facilmente se comprenderá mi estraneza al oír esto; porque despues que yo, en efecto, el niño hacia la señal de la cruz.

Así, pues, a ese fumero que no había querido entrar en la Iglesia y pasaba frente á nosotros sin sacredotes ni pleigas, esa mujer no había hallado otra mejor limosna que darle que una señal de la cruz!

Al presenciar esa comodidad escena, recordé en el acto el grito desesperado que en otro tiempo había hecho oír el muerto que acaba de pasar. ¡Ah!, decidí, si lo sabes, ¿pase elevado algún otro altar? ¿pase hallado otra nueva religión ó redención para el hombre?

No, no se ha hallado otra religión y hace diez y nueve siglos que se trabaja por dar con ella. Pues bien, busqué todavía si queríais que estuvieras diferentes y me he equivocado, pues en lo que todos congenian y convienen, era en almorzar las obleas que estaban sobre la mesa para pegar en las cuartillas los recortes de los otros diarios. Así que se habían dado la primera sentada, empeñadas sus apreciaciones sobre mi pobre gacetilla de la víspera.

—Ha hecho Vd. mal, me decía uno, en poner que el tiempo amenaza lluvia. Papá no me dejó salir al campo con mi primo.

—Porque dijo Vd., añadía otro, que la función del domingo fué mala; ya no me das más entradas.

—Si continúa Vd. quejándose de las escuelas, exclamaba el tercero, lo diré a papá que le eche de la imprenta. La gacetilla de usted, sobre los exámenes, ha hecho que me quede sin premio.

Y tras el tercero venía el cuarto, trás el cuarto, el quinto y así pasaban en desfile los 14 muchachos, siempre con quejas, siempre con exigencias y amargando mi triste vida de gacetillero.

Acabada la serie de muchachos y mientras la familia almohaza, solía visitarme la criada del director, para pedirme que le contestase a una carta que había recibido de un primo suyo que estaba fuera.

La Directora también daba su paseo por la imprenta, y yo era su secretario cuando se necesitaba elegir a este o al otro perfumista y darle los premios para teñir las canas ó algunas gafas maravillosas para borrar arrugas.

Todos los sábados se forman las generaciones vendidas, y en virtud de que principios, en virtud de que derechos superior podríais salvar vuestro bicho mecanismo, si un día las malas pasiones libres de esas leyes divinas que relegan al rango de las quimeras, se sienten bastante poderosas para dar en tierra con él?

D. Deprege.

Al presenciar esa comodidad escena, recordé en el acto el grito desesperado que en otro tiempo había hecho oír el muerto que acaba de pasar. ¡Ah!, decidí, si lo sabes, ¿pase elevado algún otro altar? ¿pase hallado otra nueva religión ó redención para el hombre?

No, no se ha hallado otra religión y hace diez y nueve siglos que se trabaja por dar con ella. Pues bien, busqué todavía si queríais que estuvieras diferentes y me he equivocado, pues en lo que todos congenian y convienen, era en almorzar las obleas que estaban sobre la mesa para pegar en las cuartillas los recortes de los otros diarios. Así que se habían dado la primera sentada, empeñadas sus apreciaciones sobre mi pobre gacetilla de la víspera.

—Ha hecho Vd. mal, me decía uno, en poner que el tiempo amenaza lluvia. Papá no me dejó salir al campo con mi primo.

—Porque dijo Vd., añadía otro, que la función del domingo fué mala; ya no me das más entradas.

—Si continúa Vd. quejándose de las escuelas, exclamaba el tercero, lo diré a papá que le eche de la imprenta. La gacetilla de usted, sobre los exámenes, ha hecho que me quede sin premio.

Y tras el tercero venía el cuarto, trás el cuarto, el quinto y así pasaban en desfile los 14 muchachos, siempre con quejas, siempre con exigencias y amargando mi triste vida de gacetillero.

Acabada la serie de muchachos y mientras la familia almohaza, solía visitarme la criada del director, para pedirme que le contestase a una carta que había recibido de un primo suyo que estaba fuera.

La Directora también daba su paseo por la imprenta, y yo era su secretario cuando se necesitaba elegir a este o al otro perfumista y darle los premios para teñir las canas ó algunas gafas maravillosas para borrar arrugas.

Todos los sábados se forman las generaciones vendidas, y en virtud de que principios, en virtud de que derechos superior podríais salvar vuestro bicho mecanismo, si un día las malas pasiones libres de esas leyes divinas que relegan al rango de las quimeras, se sienten bastante poderosas para dar en tierra con él?

D. Deprege.

Al presenciar esa comodidad escena, recordé en el acto el grito desesperado que en otro tiempo había hecho oír el muerto que acaba de pasar. ¡Ah!, decidí, si lo sabes, ¿pase elevado algún otro altar? ¿pase hallado otra nueva religión ó redención para el hombre?

